Poseanyocenns 8 Pyton

Po3ranyxenns B Pyton

[Ipi3Bute iM'st 10 6aTHKOBI yIHS Knac Harta

IIutanns Nel

Bubepu BUCIOBNIOBaHHS, SIKi MOXKHa BUKOPHUCTATHU B SKOCTi YMOBH.

[ ]A) 2*2 popieumoe 5 [ ]B) Tlizuimu namipens.
[ ]B) Cxinbku Gyne 2*2? [ ]T) 6 — mapwe gucno

ITntTanuas No2
YMoBa - 11€ ...

TBe JKEeHHJ, dKe MOXKe 6 TN iCTI/IHHI/IM
O A) TEOPA y O B)

JIOTIYHUH OIIepaTop.
a00 XUOHUM. paTop

() B) omepaist IOpiBHSIHHS.

IInTanas Ne3
JIOTIYHUMH € BUPA3HY, ...

[ ]A) pesympratom sikux € True aGo False. [ ]B) pesymbratom sikux € True.

|:| r) SIKi MOXKYTb HaOyBaTH 3HaY€Hb iCTUHHOCTI,

[ ]B) ski npaBmmbHO 3anucaHi. .
abo xuOHOCTI.

IInTanas N4

OO6uyuciTh 3HaUYEeHHS JOTiYHOT0 BUpa3y x >2 and x < 10, gkmio x = 3.

3HayeHHs JIOTIYHOT O BUpa3y JOPiBHIOE (Bapiantu:False, True)

IInTanas Ne5

BkaxiTh 3HaYeHHS 3MiHHUX a i b micns BUKoHaHHS QparMeHTy IporpaMu, SKIIO IXHi T04aTKOBI
3HaueHHs a= 9, b= 13.

ifa>h:a=a-b

else:b=Db-a
()A) a=9,b=4 ()B) a=-4,b=13
()B) a=-4,b=4 (OT) a=4,b=-4

IInTanas Ne6

YKaxXu yMOBHI OIlepaTopH, 110 3amnucaHi 6e3 MOMHUJIOK.
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1fa%b=0:a=a//b . . . o
A alee nca-b [ ]B) ifa>9and a<100: print ("2")
else: b = b-a ’ '

ITutanHs No7
Bubepu 3i CIUCKY ollepaTopy Po3raiykKeHHs, sIKi He MiCTSIThb CHHTAaKCUYHUX TIOMUTIOK.

D ) ifa>b:a=a-b

[1A) ifa>9 and a<100: print ("2") else: b = b-a

ifa%b=0:a=a//b , P
DB) else;:a=a-b |:|1") if 0< a<=9: print ("1")

IInTanas Ne8

[To3HaY y CIKCKY OIepaTop, II0 BifmoBimae OI0K-CXeMi.

A=A+ A=A-1

L]

ifa<b5:a =a+1 if a<=5:a =a+1
OA) else:a=a-1 OB) else:a=a+1

() B) ifa<5:a=a+1

IIuTanass N9

[To3Hay y CIUCKY, Ky [il0 BUKOHYE OTIepPaTOp PO3rajyKeHHSs

ifa%b==0:m=a//b

else : m=0.
fAK110 a KpaTHe b, 3MiHHIN M TPHUCBOITU fAx11o a KpaTHe b, 3MiHHIN m TPUCBOITH
(O A) 3HaueHHS YaCTKM IHUX 4HCeT, iHAKIIe (O B) 3HaueHHS YaCTKHM IUX YHCeT, iHAKIIe
3aMiHUTH M JOOYTKOM LIUX YHUCE]L. 3aMIiHUATH M HYJIEM.

fAx110 a KpaTHe b, 3MiHHIN M TPHUCBOITU
O B) 3Ha4YeHHS CyMHU LUX YUCEJI, iHAKIIIe
3aMIiHUATH M HYJIEM.

IIutauus Ne10

YKaxu omepaTop po3ralayKeHHs, SKUU peajtidye Taky fiio:

3MiHHI} M IPHUCBOITH 3HAYEHHS GinbIoro 3 yrucemaib
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ifa>b:m=a ifal=b:m=a
OA) else:m=">0h OB) else:m=">0h

OB) ifa>b:m=a

IIutanas Nell

Bu3Hau 3HaYeHHS 3MiHHUX a i b micis BuKoHaHHS GparMeHTy IPOrpaMH,
SIKIIO 1XHi IIOYATKOBI 3HaueHHT a= 9, b= 8

ifa==b+1:a=b

else: b = a.

TBOS BinIIOBiAb: (BapianTn:a=8, b=8, a=9, b=8, a=8, b=9, a=9, b=9)
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